
ПРОТОКОЛ № 2 

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ 

м. Запоріжжя «27» лютого 2024 року 

 

Керуючись вимогами Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами) (далі - Закон) та 

постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами й доповненнями); згідно ст. 4 Закону 

планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів АРЗ СП ГУ 

ДСНС України у Запорізькій області (ЄДРПОУ 34869316). 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до тендерної документації 

2. Про затвердження нової редакції тендерної документації, переліку змін до тендерної документації 
3. Про оприлюднення в електронній системі закупівель переліку змін до тендерної документації та 

нової редакції тендерної документації. 

 

Щодо питання 1 порядку денного: 

 

За рішенням уповноваженої особи від 26.02.2024 року № 1 оголошено проведення відкритих 

торгів у порядку визначеному Особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування» від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами й доповненнями) (далі - Особливості) за предметом 

закупівлі 66510000-8 - Страхові послуги 30190000-7 Офісне устаткування та приладдя різне 

(Папір А3, папір А4) 30197630-1 Папір для друку - відповідно до НАКАЗУ МРЕТСГУ №1082 від 

11.06.2020 визначення предмета закупівлі товару за ЄЗС, що найбільше відповідає назві 

номенклатурної позиції предмета закупівлі, унікальний номер оголошення про проведення 

відкритих торгів, присвоєний електронной системой закупівель  UA-2024-02-26-012564-a 

(далі - Закупівля). 

Відповідно до абзацу 3 п 54 Особливостей замовник має право з власної ініціативи або у разі 

усунення порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у висновку 

органу державного фінансового контролю відповідно до статті 8 Закону, або за результатами 

звернень, або на підставі рішення органу оскарження внести зміни до тендерної документації.  

 

Щодо питання 2 порядку денного: 

 

Відповідно до абзацу 4 п 54 Особливостей зміни, що вносяться замовником до тендерної 

документації, розміщуються та відображаються в електронній системі закупівель у вигляді нової 

редакції тендерної документації додатково до початкової редакції тендерної документації. 

Замовник разом із змінами до тендерної документації в окремому документі оприлюднює перелік 

змін, що вносяться 

 

Щодо питання 3 порядку денного: 

 



Відповідно до абзацу 4 п 54 Особливостей. Зміни до тендерної документації у 

машинозчитувальному форматі розміщуються в електронній системі закупівель протягом одного 

дня з дати прийняття рішення про їх внесення. 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до тендерної документації  

2. Затвердити новоу редакцію тендерної документації та перелік змін до тендерної документації 

3. Подати на оприлюднення через авторизований електронний майданчик в електронній системі 

закупівель протягом одного дня з дати прийняття рішення зміни до тендерної документації та 

перелік до них. 
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